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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos 

Assembleia de Freguesia 

Ata nº 1 / 2025 

Aos 30 dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, pelas vinte e uma 

horas, reuniu em Sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia da União de 

Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, no edifício sede da Junta de Freguesia, 

para dar cumprimento do disposto no artigo 14º, da lei nº. 169/99, de 28 de 

setembro, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1- Discussão e votação do Relatório de Atividades e Contas de 

Gerência de 2024; 

2- Discussão e aprovação da minuta do Contrato Interadministrativo 

de Delegação de Competências para 2025 na União das 

Freguesias de Antuzede e Vil de Matos. 

Registaram-se ausências justificadas: Cláudio Machado, Lina Santos, 

Ricardo Rodrigues e Margarida Branco. 

Da parte do executivo da União de Freguesia (UF) estiveram presentes: 

o Presidente, Diamantino Jorge. 

O Presidente da Assembleia de Freguesia (AF) Sr. Fernando Pardal 

começou por saudar todos os presentes e deu início aos trabalhos com a leitura 

da ata da sessão anterior. 

Foi realizada a leitura da ata nº 5 de 2024. Após ser posta a votação, foi 

aprovada por unanimidade. 
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No seguimento dos trabalhos, apresentou a proposta de inclusão de um 

ponto 2 na ordem de trabalhos desta assembleia, sobre Discussão e Aprovação 

da minuta do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências para 

2025 na União das Freguesias de Antuzede e Vil de Matos. Ao interrogar os 

elementos presentes se tinham alguma objeção sobre a sua inclusão, foi 

unanime a resposta da sua inclusão. 

Antes da ordem do dia, o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente 

da UF que apresentasse as ações efetuadas e informações até esta sessão, 

expôs que: 

Apoiou a Comissão de Festas de Antuzede; 

Apoiou a Comissão de Festas de S. Facundo; 

Apoiou a Comissão de Festas de Santana; 

Construção de valetas na Rua de Coimbra – Rios Frios; 

Requalificação do Largo da Fonte – S. Facundo; 

Apoiou a visita, das crianças da EB1 e JI de Antuzede, ao Lugar dos Afetos e à 
Exposição dos Direitos da Criança; 

Procedeu à assinatura com a CMC, do Protocolo relativo à Requalificação de 
Calçadas – 30.000,00 euros; 

Apoio à Comissão de Festas da Gândara; 

Realização do ATL da Páscoa; 

Construção de WC no Cemitério de Antuzede/Póvoa do Pinheiro; 

Inicio da Construção do WC no cemitério de Sr. Outeiro; 

Requalificação de valetas e construção de base para contentores na R. 25 Abril 
em S. Facundo; 

Requalificação da entrada da Capela da Cidreira; 

Apoio à Associação Gatos do Picaroto; 

Requalificação de caminhos rurais. 

 

De seguida, o Sr. Presidente da AF solicitou a todos os membros que 

queiram usar da palavra, se podiam inscrever. 



3 
 

Assembleia de Freguesia da União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos - Ata nº 1/2025 
 

Fernando Pardal – Manifestou a situação dos cheiros e dos detritos na 

vala da liteira e que se pensa na possibilidade de agrupar células e alargamento 

do aterro sanitário da ERSUC. Perguntou ao Sr. Presidente UF se tinha 

conhecimento de algo de novo acerca desta informação. 

Interrogou ainda sobre a situação do Pavilhão de Vil de matos. 

Dina Santos – Referiu que o Sr. José continua a agrupar sucata na via 

pública, na Geria, junto da estrada principal. 

Respostas do Sr. Presidente UF: 

Já alertou sobre os maus cheiros e sobre a rutura que aconteceu a 16 de 

fevereiro. Chamou a proteção civil, GNR e Agência Portuguesa do Ambiente 

para colher análises da água, de cor preta, que provocou a subida do nível de 

cerca de 70cm, do caudal normal da vala do “Val Travesso”. Refere que as 

autoridades continuam a monitorizar a situação. 

Já foram agendadas reuniões na CMC, para abordar a situação da fissura 

do Pavilhão. Ficou agendada reunião para a semana. 

Acerca da sucata, contactei as autoridades e a assistente social na 

tentativa da solução do problema. 

De seguida o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente da UF que 

efetuasse a apresentação do Relatório de Atividades e Contas de Gerência de 

2024. 

Referiu que o executivo foi muito criterioso na distribuição dos recursos e 

na forma de gestão, para manter as nossas povoações com os problemas 

resolvidos e com as contas certas. Passámos com saldos positivos para 2025. 

Fez uma apresentação sucinta das várias secções do documento. 

Após a apresentação do Sr. Presidente da UF o Sr. Presidente da AF 

solicitou a todos os membros que queiram usar da palavra, se podiam inscrever. 

Pedro Coelho: Perguntou sobre questões técnicas da execução do 

relatório. 

Resposta do presidente da UF: 
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Procedeu a uma explicação simplificada da execução do relatório. 

Como não houve mais elementos a solicitar a palavra, procedeu-se à 

votação. 

A votação do Relatório de atividades e contas de Gerência de 2024, foi 

votado por unanimidade. 

De seguida o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente da UF que 

efetuasse a apresentação do Contrato Interadministrativo de Delegação de 

Competências para 2025 na União das Freguesias de Antuzede e Vil de Matos. 

Foi apresentado o contrato de delegação de competências para 2025, que 

financia a manutenção de calçadas e pavês nas várias áreas da nossa União de 

Freguesias. 

Foi colocado a votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Não havendo mais assuntos a tratar o Sr. Presidente da AF, eram cerca 

de vinte e duas horas e quinze minutos, quando a assembleia foi encerrada, 

tendo-se lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada 

pelo Presidente e pelos dois secretários da mesa da Assembleia. 

 
 

___________________________________________________ 
(Fernando Manuel de Sousa Pardal) 

 
 

___________________________________________________ 
(Rui Manuel Ferreira Marcelino S. Costa) 

 
 

___________________________________________________ 
(Dina Dolores Simões dos Santos) 


